Вариант 1.
В1. Билет на автобус стоит 20 рублей. Какое максимальное число билетов можно купить на 100 рублей после повышения цены билета на 20%?

В3. Решите уравнение: [image: image2.png]33+2x



=27.
В4. В треугольнике АВС угол С равен 900, cosA=[image: image4.png]


, AC=4.
Найдите высоту СН.

В5. Мотоциклист собирается проехать из пункта А в пункт D, в который ведут три маршрута: через В, через С и прямой маршрут без промежуточных пунктов. Расстояния в километрах между соседними пунктами показаны на схеме. Известно, что если ехать через В, то средняя скорость будет равна 32км/ч, если ехать через С – 56км/ч, а если ехать напрямую – 30км/ч. Мотоциклист выбрал маршрут так, чтобы доехать до D за наименьшее время. Сколько часов он планирует пробыть в пути?

                                             В

                        36                                  28
А                                        81                           D
                    40                                  30
                                   C

В6. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;6), (9;6), (7;9).

В7. Найдите значение выражения -4[image: image6.png]


 cos(-7500).
В8. Прямая  у=6х+8  параллельна касательной к графику функции у=х2-3х+5. Найдите абсциссу точки касания.
В9. Диагональ куба равна 1. Найдите площадь его поверхности.

В10. Трактор тащит сани с силой F=60кН, направленной под острым углом ( к горизонту. Мощность ( в киловаттах) трактора при скорости v=3м/с равна N=Fvcos(. При каком максимальном угле ( ( в градусах) эта мощность будет не менее 90 кВт?

В11. Найдите точку минимума функции  у=(х+10)[image: image8.png]X—16



.

В12. Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города А в город В, расстояние между которыми равно 240 км. На следующий день он отправился обратно в А со скоростью на 1 км/ч больше прежней. По дороге он сделал остановку на 1 час. В результате велосипедист затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из А в В. Найдите скорость велосипедиста на пути из В в А. Ответ дайте в км/ч.

Вариант 2.

В1. Билет на автобус стоит 40 рублей. Какое максимальное число билетов можно будет купить на 200 рублей после понижения цены билета на 10%?

В3. Решите уравнение  [image: image10.png]32+l



=27.
В4. В треугольнике АВС угол С равен 900, угол В равен 600, АВ=6. Найдите ВС.

В5. Мотоциклист собирается проехать из пункта А в пункт D, в который ведут три маршрута: через В, через С и прямой маршрут без промежуточных пунктов. Расстояния в километрах между соседними пунктами показаны на схеме. Известно, что если ехать через В, то средняя скорость будет равна 40км/ч, если ехать через С – 36км/ч, а если ехать напрямую – 20км/ч. Мотоциклист выбрал маршрут так, чтобы доехать до D за наименьшее время. Сколько часов он планирует пробыть в пути?
                                             В

                        54                                  46

А                                        60                           D
                    48                                  78

                                   C
В6. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;7), (3;7), (5;9).
В7. Найдите значение выражения -18[image: image12.png]


 sin(-1350).
В8. Прямая  у=7х+11 параллельна касательной к графику функции у=х2+8х+6. Найдите абсциссу точки касания.
В9. Площадь поверхности куба равна 8. Найдите его диагональ.
В10. Трактор тащит сани с силой F=32кН, направленной под острым углом ( к горизонту. Мощность ( в киловаттах) трактора при скорости v=5м/с равна N=Fvcos(. При каком максимальном угле ( ( в градусах) эта мощность будет не менее 80 кВт?

В11. Найдите точку максимума функции 

 у=(9-х)[image: image14.png]X +19



.

В12. Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города А в город В, расстояние между которыми равно 154 км. На следующий день он отправился обратно в А со скоростью на 3 км/ч больше прежней. По дороге он сделал остановку на 3 часа. В результате велосипедист затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из А в В. Найдите скорость велосипедиста на пути из В в А. Ответ дайте в км/ч.

